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Jelöltek a szociáldemokraták
Budapest, ápr. 25. A szociál­

demokrata párt választmánya 
ma reggel 9 órakor kezdte meg 
tanácskozását, anivlv estig tat -

A választmány helyeslőkig 
vette tudomásul Farkas István 
bejelentését a demokratikus el 
Imikkel való egyiittmüködés- 
ről, majd Farkas István a kö­
vetkező határozati javaslatot 
terjesztette elő.

A magyarországi szociálde­
mokrata párt választmánya fog­
lalkozott azzal a helyzettel, a 
melyet a választójogi kormány­
rendelet teremtett. A pártvá- 
lasztmánv felháborodással álla­
pítja meg. hogy a kormány Ki­
csinyes és Komoly államférfiak­
hoz nem méltó módon valóságos 
egyénekre szabott rendeletet al­
kotott. Oktroi utján, a pártok 
legegyénibb önrendelkezésének 
is szabadságaim durva meg- j 
sértésével kényszeríti a párto- ) 
kát, hogy a nemzetgyűlési nép- j 
viselők kijelölésénél olyan fér fia- | 
kát mellőzzenek, akikre nemcsak ! 
a pártoknak, hanem az ország­
im is, bel- és külpolitikai okok­
ból egyaránt, igen nagy szük­
sége van. A pártválasztmátiy 
tiltakozik ez újabb, egyébként a 
mai kormányzatra teljesen jel­
lemző Kodifikációs csíny ellen, 
azokat az elvtársakat pedig, a 
kik külföldön élnek, de pártunk­
hoz tartozóknak vallják magu­
kat. bizalmáról és ragaszkodá­
sáról biztosítja.

A határozati javaslatot egy­
hangúlag elfogadták, majd a i ■- 
lölésekrc tértek át. A szociálde­
mokrata pártnak Budapesten fel­
lépő 30 és vidéken feüéptetendö 
$ jelöltjének személyében álla­
podott meg a válaszmány. Uvb- 
rccen 1. kerületének szociálde­
mokrata jelöltjét még nem álla- 
wtottáK meg. (a kiadott bivata- 
'ns kommüniké szerint Debre- 
mi I. Kerülete betöltőben). Haj­
dúnánáson Végi Istvánt jelölték.

Rendelet
0 gyűlések megzavarni ellen
A iánosházai gyűlésen történt 

rendzavarással, kapcsolatban, a 
helynek tudvalevőleg egv su- 
'bs sebesül tje van. illetékes lie- 
,'ei'a következő nyilatkozatot
lették:

— Annyi politikai gyűlést za- 
unak meg a legutolsó időben, 
kora hajlandóság mutatkozik 

?. a*aban d rendzavarásra, hogv 
ebei s b e r g Kunó gróf b el - 

«miniszter szükségesnek látta 
idíi; ',K?rubb utasításokat ki- 
!uUla közrend fenntartása ér- 
ki-iíim crre vonatkozólag 

011 rendelet a közrend és

közbiztonság fenntartására hi­
vatott közegeket felhatalmazza 
arra, hogv a közrend fenntartá­
sát célzó munkájukkal szemben 
mutatkozó ellent állás esetén 
karhatalomhoz folyamodjanak 
és a rendbontókkal szemben, 
amennyiben a kötelességüket 
teljesítő közegek ellenében el­
lenállást tanúsítanak, fegyvert 
használjanak. A kormány min­
den igyekezettel súlyt helyez 
arra, hogy mindenki tisztában 
egyen azzal, hogv bármely, a 
közrendet felforgató vagy meg­
zavaró törekvés szembentalálja 
magát az államhatalom teljes 
komolyságával.

Pozsonyi László meghalt
A jánosházai megzavart pro- 

grammbeszéd alkalmával egy 
csendörszuronvtól megsebesült 
Pozsonyi László, mint ina dél­

után Szombathelyről jelentik, 
belehalt sebesülésébe. Az orvo­
sok megállapították, hogv a 
szurony a hasfalat sértette meg, 
a seb gemivescdésbc ment át és 
ez volt a halál közvetlen ok a,

Budavávv egyéni akcióin 
A budapesti szerkesztőségek­

ben ma azt a bírt közölték, hogy 
a pestkörnyéki lajstromos kerü­
letben a keresztény egyesülés 
pártjának listáján a vezető Bu­
davári László lenne. Illetékes he­
lyen azt az információt adják, 
hogv a tényleges listán nem ve­
zet Budavári. A Budavári listája 
egyéni akció, amelynek élére 
Budavári jelölte önmagát és irta 
a maga neve mögé a többi neve­
ket. A Budavári listájával sem 
Huszár, sem a keresztény egy­
ség magát nem azonosítja.

üincs ma^ar-oi*osz szerződés
Budapest, ápr. 25. A Magyar Távirati Iroda jelenti: 

b részen érthetetlenül amer kai far tudósítók azt a bírt kürtőitek 
világgá, hogv a magyar kormány az orosz szovjet kormánnyal 
szerződést és katonai egyezményt kötött. Ez a hír elérkezett 
a bécsi lapokhoz is. noha a eéuuai magyar delegáció. -— 
amelynek tudvalévőén maga Bánffy Miklós gróf külügyminisz­
ter a vezetője — a hír felbukkanásakor azonnal a következő 
cáfolatot adta ki-

A magyar küldöttség erélyesen megcáfolja az amerikai 
levelezőnek azt a mai kábelhírét, hogy Magyarország Orosz- 
0‘szaggal hasonló szerződést kötött, mint Németország. X hír 
azt állítja, hogv Magyarország elismeri a szovjet kormányt, 
továbbá, hogy a szerződés katonai záradékokat tartalmaz. 
Egészen világos, liosv müven forrásból származnak az ilyen 
híresztelések, mégis kérdezni kell. hogy most. amikor az inci­
denst már elintézettnek nyilvánították, medd;g fogják még ezek 
a körök a német-orosc 
értekezlet fáradságos 
ismét megzavarják.

! gyár-orosz különszerződések igy 
egy blokkol teremtenek, amely 

' Lengyelországot is Romániát el 
1 szigeteli,
i Paris, ápr. 25. A Petit Journal 

itteni tudósítója tegnap megká- | feltűnő helyen jelenti ma reggeli 
belezte Newyorkba és egyidejű- j számában Oeuuából. hogy ott 
|v,r jelentette Parisba, hogv Ma- • elterjedt hírek szerint Magyar

szerződést felhasználni arra, hogv az 
munkával biztosított békés atmoszféráját

Genua, ápr. 25. Az az energi­
kus cáfolat, amelyet a magyar 
delegáció tegnap közreadott, ar­
ra vezethető vissza, hogy a 
Newyork Merüld párisi lapjának

gyarorszug Oroszországgal ha­
sonló szerződést kötött, mint Né­
metország.' A jelentés ugv szólt, 
hogy ebben a szerződésben 
Oroszország elismerte Magyar 
országnak igényjogosultságát a 
határok kiigazítására es mind a 
két állam kölcsönös támogatás 
ra kötelezte magát Románia és 
a kis-enfente ellen. A szerződés 
elismeri az orosz-német szerző­
dést és van egy olyan rendelke­
zése is. hogy Magyarország. Né­
metország és Oroszország kö­
zött Közvetlen légi összekötteté­
seket kell létesíteni. Megjegyzi 
a Newyork Herald tudósítója, 
hogv a német-orosz 'és a ma­

ország követte a német biroda­
lom példáját is szintén külön 
szerződést kötött Oroszország­
gal. Gróf Beiden István magyar 
miniszterelnök •— jelenti ennek a 
lapnak genual tudósítója — teg­
napelőtt közvetlenül elutazását 
megelőzőleg aláírta ezt a szer. 
zödcst s mikor a hírlapírók gróf 
Bánffy Miklós külügyminiszter­
hez, mint a magyar delegáció 
vezetőjének helyetteséhez for­
dultak felvilágosításért, ö igy 
válaszolt:

A mi hivatalos távirati ügy­
nökségünk már megcáfolta, hogy 
katonai egyezményt irtunk alá.

Ä lapok tudósítói közbevetet­

ték, hogy nem katonai egyez­
ményről, hanem gazdasági szer­
ződésről van szó s vájjon nem 
irt-e alá a magyar delegáció ve­
zetője egy ilyen szerződést? 
Gróf Bánffy külügyminiszter igy 
felelt:

— A híresztelés, amely mi- 
hozzánk is eljutott, katonai 
egyezményről beszél, ezt hatá­
rozottan megcáfoltuk, egyebe! 
nem mondhatok önöknek.

Közeledés?
Q é n u a, ápr. 25. B a r I li o u 

ma LAoyd George tiszteletére 
dejeunert adott, hogv a vele 
való beszélgetésben csökkentse 
azt a feszültséget, amely a leg­
utóbbi napokban jelentkezett.

A reggelin angol részről Bir­
kenhead lord kancellár és Kvans 
vettek részt. Beható megbeszé­
lés tárgyává tették a 10 éves 
fegyverszünet és a kölcsönös 
garanciák tervezetét.

Lloyd George megígérte 
Barthouiiak, hogy a legközeleb­
bi 48 óra folyamán közölni fogja 
vale az egész tervezetet, még 
mielőtt azt a konferencia elé 
terjesztenék. Lloyd George Bar 
thouval szemben azt az óhaját 
ny'lvánitotta. hogy Szerződéses 
megállapodást köthessen Orosz­
országgal. Megbeszélték, hogy 
az orosz háború előtti adóssá­
gok és háborús adósságok kér­
désében biztosítják a közös meg 
oldást. Lloyd George végül azt 
a kérdést intézte Bantumhoz, 
hogv milyen álláspontot foglal 
cl Franciaország Oroszország­
nak az újra felépítési hitelére 
támasztott igényével szemben. 
Bárdion erre 48 órán beiül vá­
laszt Ígért Lloyd Georgenak.

Ezek szerint a legközelebbi 
napokban fontos döntések vár­
hatók.
..Vétkezik az emberiség ellen“

Genua, ápr. 25. Birkenhead 
'ordkaucellár ma este szőkébb 
angol hallgatóság előtt kifejtette 
azokat az eszméket, amelyeket 
Lloyd Georeg hangoztatott a 
Barthouval való megbeszélések 
folyamán. Birkenhead kijelen­
tette, hogy a konferencia az 
európai népek erkölcsi létének 
szükségessége, mindenkinek kö­
telessége, hogv támogassa a 
konferenciát és annak magasz­
tos céljait. Aki a konferencia el­
len száll s kra. az az eiíé-'z em­
beriség ellen vétkezik. A lord 
kijelentette, hogy okvetlenül 
szükséges megegyezni az oro­
szokkal. Anglia semmit sem mu­
laszt el. ami a konferencia 
ügyét előbbre juttathatja és v 
célból áldozatokra is kész.

Angol körökben ugy hiszik, 
nogy a francia delegáció a tiz



fur

■ 1

éves fegyverszünet tervezetét 
csak azzal a feltétellel fogadja 
ti, hogv ez a fegyverszünet ér­
vényét veszti abban a pillanat­
ban, amikor Németország a bé­
keszerződés ellen vét és amiKor 
Franciaország esetleges katonai 
szankciók életbeléptetésével 
kénytelen érvényt szerezni kö­
veteléseinek.

Poincare „válasza“
Bécs, ápr. 25. A Neues Wie­

ner Journal értesülése szerint 
Pomcurc Bar le Uouzenoen 
monüott nesze den eit egyes íesz- 
leiei Kuionos érdeklődést keltet­
lek, ioiieg az a kijelentései, a 
meiy szerint a versailtesi szer­
ves enemieben az erdeaelt 
haiaimatí maguk is kezueme- 
nyezneuK a ounteto renuszaoa- 
iyuK xügauiuusiiasat anélkül« 
nogy iwuietuiszag emieK eueil- 
Stiges szaaucaut tuiaiuoiutuauia 
Foinearenak ezt a kijelentését 
úgy magyarázzuk, hogy ez vá­
lasz akar tenni uoyti ueorge 
tegnapeiotti kitaiiaoasára es a 
meiy ugv lógható tel, mint fé­
ny egetouzés r rauciaország kü- 
lon akciójával szemben.

ÖEBRECEENI FtjOdETEENJjjSAO

álláspontjukat

l'M április

fogják végleges 
meghatározni. ...

Uoyd George este operaelő­
adáson volt és azért még nem 
ismerhette Poincare nanct-i be­
szédét, amelyet az ottani mező­
gazdasági kiállítás megnyitása­
kor mondott, s amelyben a fran­
cia és orosz paraszt kozott tett 
összehasonlítást. De nem ismert 
a francia miniszterelnök bar e- 
duci beszédét sem. Alaptalan te­
hát az a feltevés, mintha Lloyd 
George már is válaszolt volna 
Poincare fejtegetéseire. Az iz­
galom tovább tart.

Róma, ápr. 25. Az olasz 
sajtó a ilegutöbbi napok esemé­
nyeivel összefüggésben kijc.cnti.

hogy Európa két részre oszlott.
\y egyik még mindig a régi há­
borús mentalitásban él. de a 
másik határozottan a politikai 
es gazdasági viszonyok m ala­
kulása mellett van és meg kell 
állapi tani, hogy a legtöbb nem­
zet a kisentente és a semleges 
államok a második csoporthoz
tartoznak. . ,

A bacsó különleges dicsei et­
tél emlék ez ig meg bacta olasz 
miniszterelnökről, akit kezdet­
ben csak dekorativ személyi­
ségnek tartottak, aki azonban 
kellemes meglepetést szerzett 
azzal, hogv mint a konferencia 
elnöke súlyos állásában teljesen 
megállja helyét. _____

liccs, ápr, 25. /Miig dr az ei I
hunyt király kezelőorvosa ■ll'| 
a minap részletes levélben’

király halálának kJ 
néhány héj

. - - - --------------

Nem engedélyezték Rassayék gyűlését

molt be a 
riiltflényeiröl. csal 
múlva fog Becsbe visszatérj! 
Zita királyné, hir szerint 
lentette, hogy egyelőre' m 
szándékszik tartózkodási hclyá 
megváltoztatni. Becsben nagv’1 
aránya gyűjtést rendeztek. h0R 
lehetővé tegyék Pehán tanár­
nak, a nagynevű nőgyógyász.] 
nak. hogy Zita királynét lekre, 
gedése alkalmával orvosi se­
gélyben részesítse. A tanárt írt­
jára egy szülésznő fogja kísérj 
Pehán tanár kijelentette, hoj 
honoráriumra nem tart igényt, 
csupán útiköltségének megtéri 
tését fogja kérni. Az ut 
liil 7 ..........................

Az izgalom tuváob tart i 
Genua, ápr. 25. (A MTI. külön 

tudósítójának jelentése.) Az a 
feszült hangulat, amelyet a ge­
nual értekezlet körében a német, 
valamint az orosz Kérdés előidé­
zett még mindig nem enyhült. 
Poincare mmcia miniszterelnök­
nek Nanciban és Barleducban 
mondott beszédei, amelyek a 
konferencián e nap folyamán 
váltak ismeretessé, Genuában 
újabb izgalmakat támasztottak. 
Az oroszok Ihr szerint azt a Kí­
vánságot terjesztették elő, hogy 
ismerjék el teltétel ni’lkiil a szo\- 
jet köztársaságot. Vonakodnak 
bárminő kárpótlást adni szovjet 
részről lefoglalt magántulajdon 
után, Ezzel szemben igényt 
emelnek háborús adósságáig el­
ismerésére. 5 milliárd arany ru­
belnyi kölcsönt kivannak kor­
mányuk szavatossága mellett, 
végül 30 éves moratóriumot 
óhajtanak. A belga szakértők 
vzeKCt a kívánságokat elfogad- 
hatatlanoknak nyilvánították.

Az angolok egészen magukon 
Livid vannak Poincare barleduci 
éles beszéde mialt. amelyben ki­
jelentette, hogy p rauciaország 
szükség esetén egyedül fog ma­
sírozni. ,

Az egyik svájci kollégámmal 
együtt a Miramare-szállóba 
mentem, hogy pontos tájékozó­
dást szerezzek az angol küldött­
ség körében uralkodó hangulat­
ról. Itt Mac Curo az angol kül­
döttség sajtófőnöke fogadott 
minket a legszivélyesebben. A 
sajtófőnök kijelentette, hogy az 
Oroszországgal fennálló egyez 
mény főként a Korlátozások kér­
désére vonatkozik. A helyzet 
ugyan nehéz, de egyelőre inkább 
az alkudozás benyomását teszi. 
Az entente szakértők kedden

Megírta a Debreceni Függet­
len Újság tegnapi száma, hogv 
a Rassay-párt igazgatójának, dt 
Liegymegi Kiss Pálnak a támo­
gatására teljes vezérkarával le- 
rándul Debrecenbe csütörtökön, 
amikor is Hegymegi Kiss pio- 
grambeszédének kapcsán az hk- 
tuális politika Kérdéseiről nyilat­
koztak volna Rassay Károly, 
Rupert Rezső, Sándor Pal es 
Bárczy István. .

A II. kerület Hegymegi Kis­
parti választói szabályszerű idő­
ben beadták a debreceni allain- 
rendörség kapitányságához a 
gyűlés engedélyezése iránti ké­
relmüket. A Kapitányság veze­
tője, Ságy Lajos rendörfötana- 
csos ma délelőtt tudatta a két - 
vény egyik aláírójával, dr hódy 
Béla ügyvéddel, hogy- a népgyh 
lést nem engedélyezi. Az enge

rendelet értelmében nincs mód­
jában a rendőrhatóságnak enge­
délyezni. E rendelet ugyanis úgy 
intézKcdik. hogy politikai gyű­
lések csakis olyan időpontban 
engedőiyczhctők, amikor nappali 
világosság mellett befejezést 
nyerhetnek azok,

Hegymegi Kiss hívei a rendőr- 
hatóság elutasító végzését továb­
bították a Rassay-párt központ­
jához, ahol a továbbiak felől in­
tézkedés fog történni.

Párt'.rodák
Eddig Debrecenben két part 

választási irodája nyílt meg. Az 
egyik a Tolnai-párté a ..Ma­
gyar ház" első emeleti 5. számú 
szobájában, a másik a \ásaiy 
Istváné a „Kis Debrecen" szal- 

, AZ emze- lottóban. Szerdán reggel a 
ddly maradását a rendőrid- | tertWI jSa-

tanácsos azzal indokolta meg. étteremben nyitja meg párt- 
hogy a gyűlés időpontját a -•>«- erre a cGre külön
rclmezők csütörtök este / orara ' ^ ^/et‘ 

kérték, ezt pedig egy régebb,

H királyi család fartasdija
Bécs. ápr. 25. Az osztrák ál­

lampárt, amely legitimista párt, 
azzal a kéréssel fordult a portu­
gál kormányhoz, engedje meg. 
hogy azt a hmchali villát, ahol 
Károly király meghalt, templom­
má alakíthassák át.

Miksa főherceg és gróf Hu­
nyadi’ József főudvarmester áp­
rilis 16-án Funchalba érkezett és 
28-ig marad ott. A király ma­
gánjogi ügyeit intézik cl és dol­
guk végeztével Párisba utaznak 
és ott a nagykövetek konferen­
ciájával keresnek érintkezést. 
Párisból Bécsbc utaznak és ek­
kor kerül a sor a Király végren­
deletének felbontására.

A királyi családhoz közelálló 
Körökből az a hir került nyilvá­
nosságra, hogy a gerillái konfe­
rencián is felmerült a királyi 
család tartásdiiának kérdése. 
Erre alkalmat nyújtott az, hogv 
Genuában az összes érdekelt ál­
lamok képviselői jelen voltak. A 
tanácskozások meg is Kezdőd­
tek és ennek során Olaszország

hajlandómig nyilatkozott ana, 
hogy Károly király családja sza 
mára évente bizonyos összegei 
jut üti. Más nagy államok irány­
adó személyiségei is hozzájárul­
lak ahhoz, hogv az ügyet letár­
gyalják. mert ebben tisztán ént 
berbaráti ügyet látnak.

Mikor megkezdődött volna az 
ügy tárgyalása, a kis-entenre 
képviselői tiltakoztak ellene, 
mert egyöntetűen azt az állás­
pontot vallották, hogv ez a kei 
dós nem emberbaráti, hanem po 
litikai természetű. Ezért ennek a 
tárgyalása nem tartozik a ge 
imái konferencia anyagúhoz es 
ottani tárgyalása nem engedhe­
tő meg. A párisi nagykövetek 
tanácsa Lengyelországtól évi M 
ezer francia frankot ker a kirá­
lyi család számára azon a cí­
men. hogv Lengyelország is az 
utódállamok közül való.

Zita királyné a Reuter-iroda 
utján megcáfolta azt a hírt, hogy 
ö Wight-szigetére akar költöz­
ködni.

.... . -8 millió osztrák koronái! 
kerül és ennek az összegnek lei 
nagyobb része már együtt val 
Egy bécsi arisztokrata egymás! 
több mint egy millió koronái! 
járult hozzá a költségekhez. Pi 
lián tanár május 25-én érkéz] 
Funchalba.

Mfinarchista plakátok 
Beesni helyen

Bécsujhely. ápr. 25. Tegnal 
reggelre az a meglepetés érte] 
lakosságot, hogv minden házi 
Ián nagy hirdetményeket ri 
gasztottak ki és monarchisl 
röpiraíokat osztogattak, ami 
lyeken ez volt a felírás: i 
Ausztria! Éljen a császári 
Éljen Ottó császár!

Miiét nincs iieMgl
Holnap nyilaikoz k a rendiir] 

a bombamerényletről
Az Erzsébetvárosi Körb| 

bombamerénylet 
rendőri nyomozás, ml 

ír többször jelentett! 
eredmény nélkül ki 

jezettnek tekinthető. Ted 
lélu tán a főkapitány és a M 
ügyi osztály vezetői értekezj 
tét tartottak a nyilvánossá: 
hozandó hivatalos jelentés 
beszólásé céljából. Megtart] 
iák a jelentés anyagút, aineii 
3 pontban foglalnak ősszel 
értesülésünk szerint a, h 1 
nap folyamán adják at a "1 
vánosságnak.

Még eev áldozat
Éjjel egy órakor telelői 

budapesti tudósítónk: m 
roly ma éjszaka belehalt a 
bamerénylet aika'maval 
vedelt sebesulesebe. Ko\ac^ 
nő. akinek tegnap tévéséi, 
lát jelentették nekünk, 
válságos állapotban van 
orvosai nem remélik. * 
érje a reggelt,
j Legolcsóbb arak

piac-utca^

'ÁRtrB
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Kitűnő férfi fehér­
neműéit Frank Edénél

fbüdapésti tőzsde
Zürichi zárlat: 0.70.

Budapest, április 25.
Értéktőzsde. Élénk iorgalom mel­

lett, alacsony árfolyamokkal indult 
ma a iorgalom. A legnagyobb árcsök­
kenés a Bécsben is jegyzett papírok­
nál mutatkozott, tizeket nagyobb té­
telekben dobták piacra. Arak:

Magyar Hitel 1875—40. Osztrák Hi­
tel 730—50, Jelzálogbank 248, Leszá­
mítoló 865. Hazai bank 610. Angol­
magyar 828--18. Magyar-olasz 320— 
8, Keresk. bank 6600, Alt. takarék 
1140, Pesti hazai 21200—400. Borsod- 
Misk. 3510—50, Concordia 2215—25, 
iipcsti gőz itt. 5500—600, Gizella 2-100. 
Viktória 7450—500, Beoasini 6500. Bá­
nya és kohó 6900—875, Dräsche 5900 
—6050, Alt. koszén 11700—475, Salgó 
6750—675, Urikftnyi 6625—575, üanz- 
Driniib. 41000—40500, Ganz-vill. 7000 
—ICO, Rima 3215—3075, M. Acél 2150, 
Schlick 1050—15, Lipták 490—50, Láng 
1320—10, Brassói 3950—825, Egyesült 
ia 390-405, Nasici 20000-200, Lich- 
t.g 490—510, Magyar erdő 700, Or­
szágos iaterm. 900—860, S pódium 
2300—50, Klotild 3200—325, Karton 
1S75, Izzó 5150—200, Papír 2400, Cu­
kor 2421X1—3800, Lámpa 3050—150, 
Őstermelő 750—60, Gummi 2800 - 900, 
Peleiem 3900—4000. Adria 7950 —8000, 
Atlantica 2475—500, Közúti 895—905, 
Déli vasút 2480—360, Levante 7250— 
360. Államvasul 7975—550, Trust 1900 
—25.

A valutapiac lanyhán indult. Később 
az irányzat valamivel megszilárdult, 
különösen akkor, amikor Ilire érke­
zett, hogy Berlinben a dollár emel­
kedett. Árak:

Napoleon 2850—-2820, Dollár 704— 
718, Prancia frank 6700—6775, Márka 
303-298 és fél, Ura 3,850, Romanov 
58—54, Lei 53U—541, Szókul 1390— 
1406, Kor.-dinár 1116—1091, Bécsi 9.12 
és fél—9.43 és fél, Lengyel márka 
21—18 és háromnegyed.

Az utótözsde gyengén indult, de ké­
sőbb az irányzat megszilárdult. Al- 
lamvasut 7650—7800, Délivastit 2325— 
.’520, Rima 2130—80, Salgó 7050— 
120. Ált. kőszén 1157, Bánya és kohó 
6825, Klotild 3200, Magyar-olasz 340. 
— A valutapiac is megszilárdult. Dol­
lár 723—735, márka 293—300, lei 538 
—541, szokni 1410—1418. francia frank 
67.75—68, lira 3S és háromnegyed— 
39, osztrák korona 9 és egynegyed 
9 és fél.

Esti magánforgalom:

Este ,S órakor jelentik: Az irányzat 
rendkívül ingadozó. Dollár 727 - 755 
-742, lei 540—552, dinár 1092—1110, 
márka 290—282. szokol 1424—1448, 
Berlin 286—280, London 3375, Becs 
9.40—9 és háromnyolcad, Zürich 147. 
Prága 1425—1450, Zágráb 285, Buka­
rest 550, Milánó 39 és ötnyolcad—40 
és fél, Páris 69 és háromnegyed—71. 
Varsó 19 és fél.

Zürichi devizák

'Zürich, ápr. 25. (Zárlat.) Berlin 200, 
Holland 195.35, Newyork 514, London 
2275. Paris 4795, Milano 2792 és fél, 
Prága 1005, Budapest 70, Zágráb 207 
es tél. Récs 6 és háromnegyed.

Terménytőzsde

Tavaszi ilüipiel
újdonságok nagy

választékban

Petdheim Dezsőnél,
Piac-utca <57. szám a Iáit

Az üzlet vontatott, a forgalom kis 
keretek között mozgott. Az irányzat 
csendes, változatlan a köles ellanyhult.

Hivatalos árak: Búza tiszavidéki 
3200—225. egyéb 3200—3220, rozs 2550 
- 2600, takarmányárpa 2350 —450, 
surárpa 2500—550. köles 2600—800, 
zab 2325 — 75, tengeri 29110—3000, kor­
ba 1700—725.

Klűiordult kötések: Búza 15 mázs i 
3 budapesti paritással, tengeri 1 

'»Kon 2950 ab Mátészalka.

DEBRECZEN1 FUOT1ETCEN UJSAA

Jánosi Zoltán beszéde 
Rassay-p&rt pántvacsoráján

M vCk* isima«

Budapcs t, ápr. 25. A Ras- 
sa.v-párt körhelyiségében ma 
este pártvacsora volt, amelyen 
elsőnek R assa y Károly üd- 
vözölte a vendégként megje­
lent Jánosi Zoltánt, majd 
Bnza Barna szólalt fel, utána 
pedig Jánosi Zoltán állt fel 
szólásra.

Az októberi politika mond­
ta Jánosi --- Magyarország ezer 
éves történelmének tanulságait 
v°uja le és koncentrálja egy 
gyűjtőpontban, hogy onnét 
messze századokra iövelje szét 
ezeknek az erejét, világosságát 
és melegségét.

_ Magyarország ezeréves tör­
ténelmének levonjuk azt a tanul­
ságát, lmgy a háborús osztály­
politika ezt az országot romlás­
ba vitte, ez ásta meg a nemzet 
sírját.

Mi tehát a békés demokráciá­
nak a politikáját akartuk ennek 
a politikának a Helyére állítani. 
Az ezeréves magyar történe­
lemnek mindazokat az eszméit, 
irányelveit, amelyeket a ma­
gyarság legnagyt bbjai, azok 
hirdettek, akik mindig megér­
tették az európai haladást és 
kultúrát, — hirdettük mi is.

Mi a teljes demokráciát hir­
dettük, amely a feldarabolt, er­
kölcsileg és gazdaságilag meg­
bénított Magyarországot egye­
dül képes ujjáteremteni. Csak ez

Ä városi múzeum
A múzeumi és könyvtári bi­

zottság hétfőn délután illést tar­
tott a Csokonai-Kör termében, a 
hol megjelentek dr Csűrös Fe­
renc elnöKlése mellett: Aczél 
Géza, dr Boldisár Kálmán, Cső­
ben Fűdre, di Fcsedi István, 
Löfkovits Arthur, dr Ma goss 
György, Nagy József könyvtár- 
igazgató, Sesztina Jenő, dr Tü­
dős Kálmán és Zoltai Lajos.

Löfkovits Arthur évnegyedek 
jelentését a múzeum működésé­
ről és állapotáról örömmel vet­
tek tudomásul, mert a múzeum 
ezen idő alatt is szépen gyara­
podott. Így a Haranghy Jenő 
festőművésszel kötött csere egy 
Mária Therézia-korabeli kard­
ért. mely korábban a Haranghy- 
csaiádé tolt. egy középnagysá­
gú olajfestmény (Naplemente a. 
Hortobágyon), kisebb vizfest- 
mém (Nagyerdei részlet télen) 
és hortobágyi pásztorokat ábrá­
zoló ti/ darab ceruza-ra.iz birto­
kába juttatá a múzeumot. Béri 
Frigyes költségén a lierpályi 
pusztán közelébb végzett ásatás 
pedig két láda lelettel szaporí­
totta az őskori gyűjteményt. 
Résztvemii készül a múzeum a 
Budapesten tervezett érem- es 
plakett-kiállitáson. esetleg az 
ugyanott rendezendő magyar­
amerikai kiállításra is küldhet 
pár emléktárgyat.

\ múzeumok és könyvtárak 
, rszágos főfelügyelősége felhív­
ta Zoltai Lajos igazgató-őrt, 
jjno'v vállalja cl a Debrecenhez
közelebb eső v idéki i mizcumok

a politika képes Magyarország 
területi és gazdasági integritá­
sát hclyreállitani.

Mii magunkkal lioztuK a íelki- 
isemeretneik, a gondolatnak, a 
szónak, az egyesülésnek, a gyü­
lekezésnek, a szervezkedésnek 
teljes __ szabadságát, hoztunk 
egyenlő jogokat az ország min­
den polgárának nemre, fajra, ic- 
Ickezelrc, társadalmi és osztáiy- 
kiilömbségre való tekintet nél­
kül. Hoztunk gyökeres földre­
formot és terveztünk gyökeres 
reformokat az ipá i munkásokra 
nézve is.

] Teljes megértési akartunk lé­
tesíteni a munkások és munka­
adók közt. hogy ez a két ter­
melési tényező közös munkával 

1 vigye előre Magyarország gaz- 
; dasági fejlődését és ezzel kap- 
! csolatban a kulturális haladást.
' F.rrc a cé'ra össze akartuk 
; hozni a dolgozó polgárságot és 
I a munkásságot, hogy egyesült 
I erővel ujiáteremthessük ezer- 
j éves országunkat.
I Magyarország területi és köz- 
j jogi épségét akartuk heiyrcálli- 
I tani, mert tisztában voltunk az- 
: zal. amit ugylátszik ma már 
j figyelmen kívül hagynak, hogy 
, az egyedüli jó külpolitika: a de- 
j titokratikus és igazságos belpo- 
! litika.

Jánosi beszédét nagy fel - 
k e s edésse 1 fogad t ű k.

tani muzeumőrök ásatásainak 
gyakorlati irányítását.

A muzeutn történeti és nép­
rajzi osztályát január l -töl ápri­
lis 23-ig 3838, képtárát pedig, 
bár a nagy liideK idejében zárva 
volt, 2329 személy nézte meg. — 
Ugyancsak örömmel hallgatta a 
bizottság Nagy József könyvtár- 
igazgató jelentését a közműve­
lődési könyvtár növekedő for­
galmáról. Az első évnegyedben 
az olvasó-termet 10457, a köl­
csönzőt 13235 egyén látogatta, 
az olvasott könyvek száma 22613 
kötet volt. A bizottság javasolja 
a várost tanácsnak, hogy a 
kön.vvtár-Képtár tisztogatására 
alkalmazott asszony díjazását 
jobbítsa meg. Javasolja továbbá, 
hogy a "1 haly-szobát, a Thaly 
Kálmán által hagyományozott, 
és a Thaly-családtól ajándékul 
kapott emléktárgyak, bútorok 
felhasználásával, a könyvtár- 
igazgató tágas szobájában újból 
rendeztcsse be,

A Poroszlav Márk-telep két 
névtelen utcája egyikének, a 
hosszabbiknak „Borostyán", a 
másik rövidebbnek „Koszorú", a 
Beke-tclep névtelen utcájának 
pedig „Rozmaring“-utca nevet 
ajánlja. A múzeumnál betöltésre 
váró szakdijasi állásra kinevezés 
végett egyhangúlag és melegen 
Söreghy János cigándi (Zemp­
léniem.) lakos jogszigorlól ajánl­
ja, aki németül, franciául, oro­
szul ért, rajzolni és gyorsírni 
tud, archaeologiávai elméletileg, 
néprajzzal gyakorlatilag is fog­
lalkozott már és akinek számos 
szakcikke jelent meg.

(Nyíregyháza, Tiszafüred,_ Jász­
berény) gyűjtőterületén végzen­
dő régészeti ásatások vezetését 
és ellenőrzését, illetőleg az ot-

Dr Boldisár Kálmán és Pálfy 
.fózsei kiküldöttek a muzeum 
ügykezelését megvizsgálták, azt 
rendben találták.

Kresznerics Ferenc
felmentése

A Debreceni Független Újság 
számolt be elsőnek arról, hogy 
a kormány Kresznerics Feren­
cet felmentette a munkáspónz- 
tárnál viselt miniszteri biztosi 
tisztsége alól és miniszteri biz­
tossá Szabó Elek tb. tanácsno­
kot nevezte ki.

A felmentés nemcsak meg­
történt már, hanem a hivatalt 
Kresznerics már át is adta Sza­
bó Elek tb. tanácsnoknak. Hiva­
talosan csak ma jutott Köztudo­
másún a változás, amikor meg­
jelent a népjóléti miniszter 27122* 

-922. számú rendelete, amely 
Kresznerics Gy. Ferencet a deb­
receni kerületi mimkásbetegse- 
gélyző pénztár miniszteri biztost 
állásától végleg felmenti.

!tí
Sajót készítésű

fehérneműéi
készen es mérték s/i-i In

Herman és Fried»*
PIAC-UTCA IO. SZÁM, 
Bikával szemben.

Béke
Berlin egyik tuigy terén gyer­

mekek játszanak, űzik a szelíd 
tavasz első játékait. Cipót süt­
nek homokból, ami iniuaenesetre 
olcsóbb, mint a liszt, aztán ba­
rátságosan dobálják egymást ló­
citrommal. A gyerekekhez tal­
lózó bonneok ott Hittek a pado­
kon cs‘szentimentális regények­
be vannak merülve.

A teret egy lovagló-ut szeli át, 
amelynek elején ez a felírás ol­
vasható: J:z az ut gyermekek­
nek tilos ". De erre' sem a gyer­
mekik, sem a felügyelő leányok 
twin adnak semmit, mert az az 
iaü elmúlt és soha sem fog vis­
szatérni. Hiszen ha meg nem ér­
iem volna, magam sem hinném, 
hogy itt nemrég egyenruhás em­
berfélék cirkáltak, akik kardot 
viseltek és akiknek nem volt 
egyéb uolgitk, mint a gyerekeket 
játékukban zavarni.

Hát ez elmúlt. A tas-aszban 
most zavartalanul lehet gyönyör­
ködni és én ajánlom mindenki­
nek: nézze meg a rügyek festé­
sit, a levetek bontakozását. mert 
ennél kellemesebbet és szebbet 
most agy sem láthat. ha csak a 
„Hindii síremléket" nem. — 
Azonkívül ez nem kerül semmi­
be, amint hogy a világnak legbe­
csesebb dolgai ingyen kaphatók..

De ime az utón egy kisasszony 
lejt a tár felé; mindjárt meglátni 
rajta, hogy valami más, mint a 
többi gyermekgondozó leány; a 
szoknyája rövid, arca sápadt, 
nyugtalan szemel alatt sötét ka­
rikák.

Két kis fiút sétáltat és amint 
az egyik a lovagló-utra szalad, 
uikiált: „Henry, je vm que tu 
restes prés de mól!"

Hangsúly és kiejtés rögtön el­
árulja, hogy ez a francia beszéd 
nem a Berlitz-iskolából, hanem 
egyenest Parisból való... S ime 
a Irancui szó hallatára senki sem 
lordul meg, a gyerekek nem me­
revednek köbéilványokfui, a né­
met felügyelő kisasszonyok fel 
sem tekintenek a szentimentális 
regényekből; a népek ismét gyér-

Kossuth-aica If. szám alatt ismét megnyílt 1
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meki ártatlansággal vándorolnak 
egymás mellett és között.

Óh békének szent istenasszo­
nya, Eiréné. hát visszatértél? Ha 
a görögök neked hálálkodni 
akartak, egy csésze tejet tettek 
oltárod teher márványlapjára. 
Ért is meghoznám neked ezt az 
áldozatot ezen a szép tavaszi na­
pon. csak az a kérdés, hogy 
megelégszel-e kondenzált tejjel? 
(A Berliner Tageblatt után.)

Ftijilíniétte a feleségét 
lépésért

Furcsa Kis história játszódott 
le a napokban a debreceni rend­
őrségen. Megjelent a rendőrsé­
gen M. József debreceni csizma­
diamester és előadta, liogv fele­
sége Tornyán Róza nagymenv- 
nyiségü lopott holmit rejteget a 
hamsán és kérte, hogy tartóztas­
sák le. A rendőrségen eleinte 
nem akartak hitelt adni a csiz­
madiamester feljelentésének, de 
M, József a kihallgatás során 
lassacskán részletesen elmondott 
mindent.

M. József nem a legjobb vi­
szonyban élt feleségével. Egy 
nap véletlenül benyitott az egyik 
szexrénybe, amely egyébként 
mindig zárva szokott lenni és 
nagy meglepetéssel látta, hogv 
a szekrény tele van idegen ru­
haneművel. Nem szólt az asz- 
szonynatí semmit, csak alkalom­
ra várt. hogy kérdőre vonja a 
ruhák eredete felől. Néhány nap­
pal ezelőtt egy délben, mikor 
hazajött, az asszony nein készí­
tett ebédet, mire a csizmadia 
mester döhbe jött és összeve­
szett a feleségével. A nagy per­
patvar közepette az asszony fel­
kapta a paprikatartót és az ura 
szeme közzé szórta a paprikát. 
M. József erre a rendőrségre sie­
tett és feljelentette a feleségét.

A rendőrségről Földi detektí­
vet bízták meg a nyomozással, 
aki vallatóra vette az asszonyt 
a szekrényben talált' holmik ere­
dete felől. Az asszony eleinte ta­
gadni próbált, de csakhamar be­
vallotta, hogy az oláh megszál­
lás utolsó napjaiban több oláh 
katona kereste fel. akik két nagy 
ruháskosarat vittek hozzá, ame­
lyek tele voltait ruha- és fehér- 
nemüekkel és a Bika-szállodából, 
az Angol Királynőből származó 
ezüst evőeszközökkel. A holmi­
kat megvételre kínálták Tornyán 
Rózának és 6000 koronát kértek 
érte. amit az asszony meg is 
adott. A lopott holmikból eddig 
mintegy 70,000 koronát árult ki, 
többnyire idegeneknek, de amit 
megtaláltak, az is megér még 
70—80,000 koronát.

A kihallgatás során beismerte 
még Tornyán Róza. hogy ő volt 
az, aki a múlt év novemberében 
Belgrádi Antal Csapó-utcai íőfös- 
keresivedő üzletét álkulccsal fel­
nyitotta és onnan több ezer ko­
rona érték it árut ellopott. A lo­
pott holmit is eladta ismeretlen 
embereknek. A beismerésben le­
vő asszonyt a rendőrségről ki­
hallgatása után átk isérték az 
ügyészségre, ahol orgazdaság és 
lopás miatt indult meg ellene az 
eljárás.

HÍREK
— Rendkívüli közgyűlés. Má­

jus 2-án a világítási vállalat 
igazgatói állásának betöltésére 
rendkívüli törvényhatósági bi­
zottsági kozgv iilé'tt hívott ösz- 
sze Miskoiczy Lajos főispán.

— összeül a vatikáni zsinat. 
Rómából jelentik: A Volta-iigv- 
nükség szerint legközelebb új­
ból ös izeiil a vatikáni zsinat, a 
melyet 1870-ben elnapoltak.

— A Csokonai-kör részvéte. 
A Csokonai-kör meleghangú 
részvétlevelet intézett dr Bako­
nyi Samu özvegyéhez. 1 udva- 
levő. hogy Bakonyi Samu volt 
a körnek első főtitkára, aki a 
kör szervezésében sokat fára­
dozott és akinek a közgyűlése­
ken előadott főtitkári jelentését 
annak idején mindig nagv figye­
lemmel és élvezettel hallgatták.

— A városi dalárda közgyű­
lése. A városi dalárda vasárnap 
délután 4 órakor tartja közgyű­
lését a Kereskedő Társulat dísz­
termében.

— A piac és a forgalmi adó,
A debreczeni közönség amúgy 
is nehéz élelmezését ismét egy 
keiiemetfen kérdés fenyegeti 
válsággal A debreczeni piac 
cielmvszei árusai ugyanis kötele­
sek forgalmi adót fizetni. Ez alól 
a debreczeni gazdák mentesek, 
ha hatósági bizonyítvánnyal iga 
zoiják debreczeni voltukat. A 
bizonyítvány megszerzése azon­
ban utánjárással, időveszteség­
gel jár és emiatt a zúgolódó 
gazdák kijelentették. hogv in­
kább nem hoznak élelmiszer- a 
piacra, semmint bizonyítvány 
után járkáljanak. Rostás István 
az elöljáróság vezetője ezt be­
jelentette a tanácsnak és kérte, 
hogv a tanács mentesítse a gaz­
dákat a bizonyítvány beszerzé­
sének kötelezettsége alól. A ta­
nács azonban arra az álláspont­
ra helyezkedett, hogv a törvé­
nyes formáktól nem térhet cl és 
igv a gazdáknak be keli a bi­
zonyítványokat szerezni. Úgy 
véljük, a tanácsnak mgis módot 
kellett volna találni a gazdák 
kérelménk teÜesitésére, mert a 
közönség élelmezésének kérdé­
se mégis csak előbbre való, 
mint a száraz paragrafusok be- 
tiiszerinti értelmezése.

— Vetőmagot a hadigondo­
zottaknak. Debreczen város kö­
zönségét felkérjük, hogv a hadi­
rokkanta k. hadiözvegyek földjé­
nek bevetésére burgonya, ten­
geri és bab vetőmagot bármily 
csekély mennyiségben is aján­
dékozzon. Az adományok Szent 
Anna-u. 12. sz. alatt vétetnek át.

Az ni városi téglaárak. A 
városi tanács a téglagyári fel­
ügyelő-bizottság javaslatára a 
téglaárakat a következőkép ál­
lapította meg ezrenként. Kis 
tégla 2200, vastégla 2600, nagy 
tégla .0000, palás tégla 2220, la­
pos cserép 2500, kúpos cserép 
8000, cserköb tégla 12(K).

öt millió ember éhhalála. 
A Novoje Vremja értesülése 
szerint megjelent az oroszor- 

í szági hivatalos statisztika az 
i éhségtől sújtott Volga menti vi- 
! dékek halandósági viszonyairól, 
í Az éhin ég kezdetétől 1922 íeb-

uár 1-ig a vidékeken éhség kö­
vetkeztében 5 millió ember halt 
meg.

Menekültek figyelmébe. A
Margit-fürdő R. T. kérésünkre 
szives volt az igazoló könyvvel 
bíró menekültek részére a gőz­
fürdő jegyeiknél 40, a kádfür­

dőknél 30% kedvezményt adni. 
Ezúton is köszönetét mondunk 
a R. T.-nak e szívességért. Me- 
nekiilttigyi kirendelt (ég.

— Szimfonikus hangverseny. 
A debreczeni áll. főreáliskola 
„Turul“ cserkész csapatának 
felszerelésére a Vígszínházban 
1922 május 1-én délután 4 óra­
kor szimfonikus hangversenyt 
rendez. Az ünnepély kiemelkedő 
pontjai: Binding D-moll szimfó­
niája. melynek előadásában a 
főreáliskolai tanulók mellett vá­
rosunk legkitűnőbb zeneművé­
szei vesznek részt Kolhventz 
Rezső főreáliskolai tanár veze­
tése mellett; Páifív Béla apát 
ünnep szónoklata s végül Szig­
ligeti: Fenn az ernyő nincsen 
kas ül. felvonása. A darabot 
Oláh Gábor vezeti be; szerep­
lői: Kollwcnlz Rezsőné úrnő; 
Gaiánfíy Zsuzsa és Reithoífer 
Ilonka in leányok; Galáuify 
György és Kuthy S .VIII. o. t.. 
Kozma Endre VJl. o. t. és Kor­
sós Imre Vi. o. tauuók. Jegyek 
előjegyezhetek: Antaliv. Csáthy 
és Springer könyvkereskedésé­
ben.

Elfogott besurranó tolvaj.
Kerekes Zoltán Kossuth-utca 
60. szám alatti lakására tegnap 
korán reggel beállított egv ci- 
gányasszonv. Óva to an körül­
nézett az udvaron, aztán a 
konyha felé tartott. Benyitott, 
de mivel nem talált ott senkit 
sem. tovább ment a többi szo­
bákon. Keresztül ment az ebéd­
lőn és benyitott a hálószobába. 
Mivel még mindenki aludt, az 
egyik ágy mellől ellopott egy 
értékes ágyteritőt és indult ki­
felé. Az udvaron találkozott a 
cseléddel, aki megkérdezte tőle. 
hog'y mit keres, mire a cigány- 
as íz on v azt felelte, hogy munka 
után jár. Hamarosan felébredtek 
a házbei ek és kitűnt, hogy egv 
ágy terítő eltűnt. A gyanú rög­
tön a ci'gányasszonv felé irá­
nyult, akit a detektívek egy­
kettőre erő is kerteltek Rostás 
Giza személyében, akinél még 
meg ín találták az ágyteritőt. 
amint épen eladásra kínálta. 
Rostás Giza bevallotta, hogy 
már harmad tzor járt olt, de 
egyszer sem sikerült llopnia, 
mert mindig a sarkában voltak.

Ki lösz.
Debrecen .‘í képviselője ?

/. kér........... .... ...................

II kér__________________

III kér_________ ________

A beküldő neve

lakása....

— Menekültek jogvédő os? 
tálya. A trianoni békeszerződés 
250. cikke a magyar állampol 
gároknak, tehát nem a volt ma- 
gyár királyság, liánéin Csonkit* 
Magyarország állampolgárainak 
javait, jogait, érdekeit mente 
siti a békeszerződés 232. cikke 
azon rendelkezése alól. hogy ■, 
háborús károkért nemcsak •. 
magyar államot, hanem annak 
polgárait in egyetemleges fele­
lősség terheli. 11a tehát csonka­
magyarországi állampolgárok, 
a a k javait, jogait, érdekeit va­
lamelyes lefoglalás, felszámolás, 
vagy kisajátítás, kényszer,keze­
lés terhelné, úgy esakm alappal 
bíró felszólalását a „Vegyes 
Döntő Bíróság“ Ítélete alá bo­
csáthatja. Az ily irányban Elő­
terjesztett felszólalások elbírá­
lására hivatott magvar-cseh- 
■ zerh és román döntő bíróságok 
szervezése és perrendjüknek 
megalkotása folyamatban van. 
Minthogy a döntő bíróságok 
székhelye nem Magyarorszá­
gon. hanem a külföldön lesz, az 
érdekelt magyar állampolgárok­
nak a döntő bíróságok előtti 
ügyvédi képvi leletével járó 
óriási költségek elkerülése vé­
geit minden egyes döntő bíró­
ságok előtt a magyar kormány 
megbízottja fogja képviselni 
honfitársait, ha a fél képvisele­
tét (külön meghatalmazottra nem 
bízza. Szüksége merül fel tehát 
a felek és a kormánymegbízot­
tak között egy közvetítő és 
összekötő kapoc.mak. mely a 
felek részéről rendelkezésre bo­
csátott tényeket és bizonyítéko­
kat mint peranyagot jogászikig 
feldolgozza a döntő bíróságok 
eljárási szabályai által meghatá­
rozott alakban a kormánymeg­
bízottakhoz továbbítja. E köz­
vetítő és összekötő kapocs gya­
nánt a magyar kir. minisztcrc1 II III- 
nök az Országos Menekültügyi 
Hivatal keretében jogvédő osz­
tályt állított fel. melynek a fen­
tiek szerint feladatát a felszóla­
lásokkal élő felek részéről elő­
adott tények és bizonyítékok 
alapján, ha a felszólalá t alapos­
nak és az annak támogatására 
felhozott bizonyítékokat elégsé­
gesnek találja, a per anyagának 
akként! elkészítése képezi, hogv 
a döntő bíróság Ítélete aki bo­
csátott jog (sérelem) íetiállása 
és az arra alapított kereseti 
követeié- bizonyítva legyen, t 
iehidatból okszerűen követte; 
zik egyrészt, hogv a jogvédő 
osztály jogosítva van az élen 
vitt, de a további eljárásra al­
kalmasnak nem talált ügyekben
közreműködését megtagadni, 
fenmaradván a félnek ioga üg\ c 
tick vitelével ügyvédet meghíz­
ni. A jogvédő osztály (Országos 
Menekültügyi Hivatal Budapest. 
Andrássy-ut 19.). melynek koz- 
r cin üköd éne költségmentesen
vehető igénybe; a felszólalássá 
élni kívánókat már most tig'en 
meztetm óhajtja, hogv feladata, 
a fentebb ismertetett sérelmei' 
orvoslásának megkísérlése Ké­
pezi és ehhez az 1918 novem­
beri forradalom alkalmával 
lakosság, garázda elemet atk 
elkövetett fosztogatások vagy a 
megszálló hatalmak katonaság-

Vértéssy Testvérek
autogarázs, gépjavító-műhely JH6 * a-ä vb. 
Hatven-u. B3> Telefon interurban nappal 934., éjjel 979. Mindennemű “gépjüvíS», Luiogtohegö»-
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as Csendörsége által véghezvitt
látni vagy hatóság, rendekc- 
„!i“re vissza nem vezethető ká­
rosodások miatt beadandó pa­
naszok crvénysitese ckin cte­
en közrcníüködéset kénytelen 
megtagadni és hogy elzárkózik 

megszálló hatalmak hadsere- 
frei elől menekülés alkalmával 
egyesek részéről hátrahagyott 
ingóságok visszatéritése iránt 
előterjesztett kereknek hgve- 
lemlievételc elöl is. Menekült- 
iigvi kirendeltség.

Köszönetnyilvánítás. A 
Debreczeni Mezőga z da sági 

tiépgvár R. 1 • igazgatósága a 
hadirokkantuk, hadiözvegyek . é 
sZére bérelt 50 kát. hold fold 
felszántását önköltségi áron fel. 
vállalta. A Hadröá névében s 
1-Cities elhatarozasiert a luicli 
gondozottak nevében ez utón 
is köszönetét mondok, Piszkay 
Árpád. Hadröá iigyv. igazgató

_ A nyaralás súlyos problé­
máját legalább a gyermekekre 
nézve, megoldja a üábor-fiune- 
velőintézet két gyermek-iidűlo- 
telepe a Balatonnál és a I atra- 
baii Prospektus. Előjegyzés: 
Budapest. VI., Munkácsi-utca 
jl. Telefon 90- 00.

_ Qirardi s Panama kalapok 
tisztítását a legszebben, a leg­
újabb olasz rendszer szerint 
megkezdtük. Széli Gergely, 1 iáé 
utca b.k Telefon 11 -11-

Csipkék, A zalagok, hímzé­
sek. tressek, díszövek, csattok

tiEBRCWENI FjJOOETUN UJSAö

SZIMHAX.

minden divat színben Csipke- ' 
áruház, Kossuth ti. 1.

Hölgyek arcáról szeplöt, 
májfoltot, hajszálakat eltávolít 
végleg. Arcmasszázás. mely 
iidit, iiataüt. bérletben kapható. 
„Vénus" kozmetika. Széchenyi- 
utca 16.

__ Elsőrendű és modern ki­
vitelben készít férfi ruhákat sa­
lát és hozott szövetekből Rom 
Márkus/., Bika-mozgó mellett.

— A legszebb ruhák olcsón 
Keresztesi úri szabónál készül- . 
nek. Varga-u. I. Piarista rend- 
házzal szemben.

__ Női íehérneniitek óriási 
választékban, meglepő olcsón 
Csipkeáruház, Kossuth-u. 4.

— Kalapok, sapkák, nyakken- , 
dők, fehírnemüek legolcsóbban
Werner Sándornál. Piac 51.

— Harisnyákat, kötött blou- , 
sokat a legolcsóbban készít Be- ; 
nyáts harisnyagyára. Üzleti 
Piac-u. 18.

Fogtechnikai terem egész 
fogad. Schuster Ferenc, 
utca 11.

— Aranyért, ezüstért és Bri­
liánsért legmagasabb árat fize­
tünk. Weisz Mihály es *atsn, 
ékszerészek. Püspöki-palota.

— Kitűnő szabást! férfi fehér- 
iiemüek legjobb minőség en 
Frank Imrénél. Piac 4d.

— Debreczen elismert legré­
gibb és legjobb kalapos műhe­
lye Széli Gergely. Piac- u. óó. 
Készít a legújabb modellek sze­
rint női kalapalakitásokat. i e- 
leion: 11—11.

— Tükörgyártás, üvegcsiszo­
lás, kirakatok tükrözésé. Sipko- 
vics üveg müi'pari vallaiatu, 
Sziv-utca 15. Telefon dob.

Harisnya különlegességek 
minden cipő színben 
olcsón Cslpkeáruház. Kossuth
utca 4.

Telmánvi Emil hangversenye
A városi zeneiskola előkelő ze­
neértő közönséggel telt hang­
versenytermében tartotta ma 
este egyetlen debreczeni hang­
versenyét T c 1 in á n y í Emik a 
világhírű magyar hegedűmű­
vész. A tudás és a lélek párat­
lan gazdagságát mutatta meg 
Telniányi ennek a hangverseny- 
t sínek hatalmas műsorán. T a r- 
t i n i, W i e n i a W s k y, B a c h 
hangverseny darabjait lát­
szotta. Művészi finomságokkal, 
megrendítő erővel és méh ér­
zéssel zsongitó hangokkal bő­
velkedő műsora a legváltozato- 
zatosabb művészi élménye volt 
a hangversenyszezonnak. Tech­
nikai tudása oly gazdag, annyira 
tökéletes, hogy valóban nincs 
előtte akadály. A zseniális inter­
pret átor biztosságát sohasem 
nélkülözi, de a miiértőknek 
szánt artisztikumok alól a kellő 
pillanatokban mindig felszakad 
a lélek, vad tűz, féktelen ener­
gia: a művész széles skálájú, 
hatalmas egyénisége. A pokolian 
gyönyörűséges Ördögtrilla szo- 
nata-tól a Souvenir de Moscou- 
ig feledhetetlenül szép utón vitte 
át hálás, odaadó, ritka fegyel­
mezett közönségét Tel ma­
ii y j. Tomboló tapsok, elemi 
erővel kitörő lelkesedés fogadta 
a műsor minden számat. A lar- 

í tini sonata az első szám 
> már teljesen leigázta a hallga- 
í lóságot s a lelkesedés csak nőtt 
1 a műsor többi számai során. A 
i aiiiüsor végén a közönség valo- 
I ^ágos tapsviharral ünnepelte 
I 1 elnian \it. senk lsem akut t e.- 

mozdulni helyéről s _ a tolv ton 
: megújuló taps négv ráadást ko- 
i vetch ki a hegedű bámmatosan 
j tökéletes mesterétől. Külön ke.l 
S megemlékeznünk Rá e z uh 
’ igen jó zOTigorakiscreterol. '>•)

I .van és a párisi Comedie Fran- 
caisc művészei. A francia film- 
gyártás remeke. Jegyelővétel. 1 

A mozibolond. Karinthy l ri- . 
gyes táncos és énekes szkeccs ét 
pénteken mutatja be az Apolló. • 
Személyesen fellépnek Kövary ■ 
Gyula. Sándor Gizi. Bárdos 
Irén. Gállal Nánlor fővárosi mii- j 
vészek. Jegyelővétel. ____ ]

SPORT.
Észak -Kelet. Lázas előké­

születek folynak a keleti kerü­
letnél. hogy a vasárnapi váloga­
tott mérkőzés minél impozáti- 
sabb legyen. A MLSz hivatalos 
helyisége darázsfészekhez ha­
sonlít, itt parancsszavak repül­
nek, ott meg a szövetségi ka­
pitány homloka borul ráncokba: 
gondolkodik a vasárnapra ösz- 
szeállitandó válogatott csapat 
játékosait illetőleg. Véglegesen 
természetesen csak az U 
téri pályán lebonyolítandó esti 
törtök! tnalinérkőzés után lesz 
nyilvánvaló a keleti válogatott 
névsora. Mint a miskotezi sport 
körökből értesülünk, a miskolci 
csapatban lapunk vasárnapi szá 
mában közölt összeállítástól 
cgy-két eltérés lesz. amennyi­
ben a hatvani válogatott ellen 
Hios és Hódossv nem váltották 
be a hozzájuk fűzött reménye­
ket. Helyükre Muhorav és Piri 
nvi a legjogosabb aspiránsok.

Színházi Iroda hírei:
A kaméliás hölgv kerül szer 

dán O bérletben fzmrc Halassy 
Mariska és Rubinyi, László 
Gyula. Haassyné, Heltav fellep

A Szent-lván éji álom pén­
teken a Csokonai-szinházban.

Dózsa Jenő, a Nemzeti Szín
Ház művészeitek ------ .
estélye április 29-én a vara í 
zenedében. Jegyek elme váltha­
tók a Fővárosi Hírlapterjesztő 
Vállalat irodájában, Ferenc Jó­
zsef-ut 47. és Mihály Sámuel
papirkereskedésében.

Óceán urai. Ma mutatja lie a 
Vigszlnház-mozgó a szezon 
egyik legnagyobb nltmijdonsa- 
o-út az Óceán urait, amelytől a 
budapesti közönség épeiiugv 
emlékezik meg. mint a Hindu 

! si,•emlékről. A berlini SaJtsa- 
i filmgyár e remekműve lázban 

tartja a budapesti közönségét. 
Mária Palma, Varkonvi Mi hah. 
Salm gróf. Li.biiiszki 1 ibor es 
Szörcgbv főszereplők, Kot da 
Sándor rendezésé melle U cso­
dás produkciót nyújtanak. Saj­
nos a kép csak két napig, szer- 
.I.'m és csütörtökön lesz nutso-

olifa* 5. 7 és ') .kakor
k-amaraMiívcl.

lön a Fenevadak kozott, 
dzsungel történet pénteken a
Vígszínház-mozgóban.

A hárem foglya tvárisi (lati- 
mmit-filin). dráma 6 felvonás- 

7lWcp.kl.en Bmmv

Shakespeare

nap
Vár-

Deutsch és Kohlt Szatmárott.
Deutsch Miska, a DK A SE játé­
kosa a Szatmári SE-be lépett, 
azonban nem igazoltak le _ az 
egyesület részére. A Nagyvara 
dón székelő szövetségi alosztály 
kivételesen engedélyt adott 
Deutschnak luisvét két napjait 
való szereplésre. Deutsch ját­
szott is, csapata 2:1 arányban 
megverte a szatmári Olimpia 
csapatát, amelyben a 11 J- u- 
csapatának volt kapusa. Orosz 
József véd. Ugyancsak Szat 
inárra távozott Kőim Hermann 
(DKASE) is. kit azonban nem 
igazoltak le, azért pedig, mert 
egy Ízben igazolatlanul játszott 
az Olimpiában. Felelősségre 
vonják üt is, egyesületét is._

A NyTVE fetebbez. A Ny4 Vb 
mint értesülünk, megfelebbezi 
az intéző-bizottság azon hatá­
rozatát, amellyel Guttmann Re­
zsőt eltiltja a bajnoki szereplés­
től és csak barátságos mérko 
zésre jogosultnak tekinti a ta­
vaszi szezonban. A NyTVE íe- 
lebbezésévűi nem ér el semmit 
sem. mert az a szabály, amit 
Guttmann esetére az intezo-m- 
zottság ráhúzott, a bajnoki rend 
szabály egyik sarkalatos pontja 
ez alól kivétel csak a szabalv 
módosítással lehetne.

Az egyesületek ifiiisági elő­
adói ma este 7 órakor jelenje­
nek meg a MLSz helyiségében.

A DKASE Szatmárott. A
DKASE pünkösdkor valószínű­
leg Szabnám rándul. aho: a 
c/SF és az Olimpia lennének az 
ellenfelei. A fura ügyében a tár­
gyalásokat a DKASE vezető­
sége már felvette és csak napok 
kérdése, hogy a túra feltételeit 
fix irozzák.

Felső-Magyarország váloga­
tott csapata legyőzte Pécs csa­
patát. Pozsonyból Írják: Vasai- 
nap volt a felvidéki Magyar 
Labdarugó Szövetség váloga­
tott csapatának első szereplese, 
amely nagy győzelme ebenere 
is csöndben, minden feltűnést 
kerülve zajlott Je. A Németor­
szágból hazatérő pécsi csapat 
volt a felső-magyarországiak 
ellenfele, amit tnaidhogv el nem 
titkoltak a mérkőzést hirdető 
falragaszok, amelyeken csak ez 
szerénykedett: Pécs L-hMLSz 
válogatott. Konkurrenctarol is 
bőségesen gondoskodtak a 
szemfüles cseh hatóságok, 
afféle alkalmi ügetőversenyt 
hevenyésztek a pozsonyi' Bra 
tislava kiJiivta vasárnapra a 
Makkabea csapatát, amely a 
dolog (természeténél fogva nen 
tudott kibújni a kihívás alól 
Még igv is 4000 főnyi néző ko 
zönség ünnepelte Pécs csapatát 
mikor a pályára lépett. 
Magyarország csapata frissébe 
jobb, megértőbb és mindenek 
ihlett sokkal gyorsabb volt pe 
esi ellenfelénél és 5:1 -re gye 
/ött. A diadalmas csapatna 
különösen a három belső est 
tára vált ki.

csutkát
vásárol

a LSblé ecetgyAr, 
Sealkai-utca 5. aaám

Darabos més
oltott mész, cement, tégla, csel 
lemez SZÄMZ ttiZifa, fz
azonnali szállításra beszerezhf

Bariba fatelepi
Ispotály-utca 3 b. Telefon >

HOPADT' litiirlritöi
üranj ÜMS-uta 10. i

Tulajdonosok:

Kovács Gyula és Kovács Mii
Finom kivitelű hálószobák, eb 
lök, úri szobák legolcsóbb j 

bolt árakon beszerezhetők

IMIM. Kizárólag galíciai származású
petróleum, motorbenzin, autopenz! 

Uyógybenzin, gép kenőolaj, kongc 
loiai, gépzslr, motorhajlóolaj (oyorsplalj
Is debreceni telepéről és Budapestről bár
I kOCSikOnOCSOt mennyiségben a legolcsóbb gyári árbs
1 legjobb minő- — MJ ■ * ä S nahailfifi

liVVDVI» mennyiségben a icgmcsouu gyár.
Gold József DebreceI sélb:v. szállít W. w ■ w , ,I t|erböczy-utca 2. (Keresk. és Iparkamara épt

\\ „Gallia« tocieté Anonym des Produits Petrols Pansesopor jI Matrvar Ólai- és Vegyipar Részvénytársaság Búd I egysei árusítója - VJ, pclrtkumo. t> olajmhonM

t > 1 i
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Bűrvászon
piaci táska minden nagy­
ságban, legolcsóbb ár!

Mayernál, simonrrv-u. i.

Bpületfa, 
deszka, léc
a legolcsóbb árban.

Tűzifa hasáb és aprított, 
házhoz szállítva
Burger 
és Weinberger
fatelepén, Szoboszlói-ut 1/b.

gaseszfergálgosoltijt
keresünk azonnali
belepéSre. Hajdumegyel 
Va s ö n tő d e és Gépgyár. 

Engel és Társa

Heníeseh és míÉglflsöli 
flgysImÉbe!

Szegedi paprika
különlegességekből
állandó nagy raktárt tartok 
s azt igen előnyös árban 
ajánlom azonnali szállításra

Lindenfeld J. Jenő
nagykereskedő, Dégenfeld tér 7. sz,

Legjobb
jtsszeköttetés

mindennemű bankszerü 
és kereskedelmi ügyle­
tek lebonvolitására, — 
Ingatlanok adásvételére

Debreceni Közvetítő Bank 
Részvénytársaság, 
Terencz József-ut
42. SZ. Telefon 13-34, 

Ügyvezető : H offer Sándor.

Naményi Erzsébet
VAFFodíio, MiMós-u. 1.1. em.

raháiat
Legolcsóbban készít 

és francia

szakszerűen, 
m e fj 1 e p ő 
olcsón 

vállal
javi tá s okát.
Rák6czi-u. 36. sz.

Rizskása 1 kg........................ 72 K
flutter szappan ’/< kg. . . 38 K 
Schützer szappan JlA . . , 86K 
Albus szappan !,a kg. . . . 75 K 
Szappanfőző szóda 1 kg. . 100 K 
Rizskeményitő legfinomabb 180 K

VETÉSST
Miiem. 36.

ELEKTB.A
elektrotechnikai vállalat
Cégtulajdonos : GOLD SÁNDOR. 
Villanyvilágítás, motorok, csengő 
berendezéseket, javításokat leg)Hiá­
nyosabban készít Debrecyc».
Hatvan-utca 2. L em. 

Telefon: 895

Iparosok
és kereskedők részére

Sósav
Kénsov

Salétromsav
nyers és vegyileg tiszta 
minőségben. :::::::: Továbbá:

Benzin 
Kénnatrium 

Szalmiákszesz 
Szalmiáksó 

Chlorbar/um 
P a r a ffi n, fehér 

Paraffinkocka, fehér-sárga
legolcsóbb beszerzési forrás:
Dr. Rex Chemiai Gyár és 
Gyógyáru nagykereskedés 
Részv.-Térs. Debreczen,
Városház épület. TELEFON 292.

8/1921 vb sz.

íberísi hirdetmény.
A debreceni kir. járásbiróság 

11300- 921 sz. végzése folytán 
Pusztai Pálnak 3-131 kor. 20 fill, 
töke. ennek 1921. május I-töl 
5«/0 kamata, 2070 kor. 50 fill, 
eddigi, a lenti s még fölmerü­
lendő költségekből álló köve­
telésének behajtása végett e fi­
zetett összeg betudásával 1022. 
évi április hó 27-én, <1. e. 
10 órakor lielvben, Nyugati- 
utca 6. sz. házban elárverezem 
azon 10190 koronára becsült 
ingókat, melyek lefoglaltattak, 
if. in.: bútorok.

Debreczen. 1922, április 1-én
Szilágyi Lajos,
kir. bir. végrehajtó.

SS
j_^2_áDrll|8 2ő

Dara boa 
é a oltott MÉSZ
por land ©©Wieilt

asbestpala
békebeli minőség. Karcagi cse­
rép, kátránypapir és minden 
építkezési anyag legolcsóbb 

:: beszerzési forrása ::

Sliiyer Lajos
Hatvan-utca 71. szám.

Van szerencsém a vevő közönség figyelmébe
ajánlani kocsiraktáram megtekintései, melyben
1'aktáron van — a legkénye­
sebb ízléseknek is m e g f e 1 e 1 ő
u| és használt kocsik
Uj megrendelést és javítást bármilyen ki-
vtteleeDOlcsón és pontosan eszközlök.

telwte

kocsigyár
Ei'zsébet-ulca 28.
Telefon-szám: 11—47.

vétel“
írógépet

keresek megvételre. — 
Féiegyházy János.

Veszek
fchérnemücket, selyme 
két, paplanokat, garnitú­
rákat, szőnyegeket, bú­
tort. Kaiser, Piac-u. 7.

üi»amyat|
ham Móriakat, 
briliánsokat
« !wm«g»sijhli 

n&pl árban veszek
Schiffmanu

ékszerész, Ptae-n .87 
Frohuer-szálloda, 

épület.

Mélikaptárok
eladók. Hatvan-u. 4/a.

Elegáns
férfi szoba berendezés 
eladó. Varga-u. 43.

KERESLET.

ELADÁS.
Amerikai, 

angol, német nyelvekből 
busz koronáiéval órákat 
adok. József kir. herceg­
utca 60.

Hálók,
ebédlők és többféle bú­
torok legolcsóbban be­
szerezhetők Piac 87. — 
(Kistemplombazár) Feny­
vesnél.

Antik
pipatórium és egy tavaszi 
lányka kabát eladó. — 
Pesti-ntea 69. szám alatt.

Aranyat
ezüstöt, hrllilánaat, zá- 
logeédnlát vesz legma 
»esahb nani áron Steiner 
Mtbálv Hatvan-utca 2 
szám, I. emelet.

Kr*seh Károly 
cserépkályharaktár, Deb­
reczen. Piac-utca 89 
Telefon 12—18. Vállal 
cserénkélyhák átrakását, 
tisztítását, javítását, fal­
burkolati munkákat is

intelligens 
német leányt keresek két 
leánygyermekem (5 és 3 
éves) inel'é azonnali be­
lépésre. Dr. Aczél, Pé- 
terfia 68.

Minden
iÄÄJil!rtf.!,ban né,k«-lözhetetleu a mosé littst Pálinkafőző ti 
tok mosóüstök, cser.

,J8tházak készen kaphatók Mándoki p". 
renc rézművesnél Deb 
récén. Arany János-ntc» 
13. Cinezést vállal. Tiszt 
viselőknek árengedmény 
Ócska rezet napi áron 
vesz.

Villamos
berendezéseket legol­
csóbban készít Weisz 
villanyszerelési vállalat 
Petófl-tér 7, Telefon 1298]

Vízvezeték, 
csatornázást, kútjavító- 
sokat készít szakszerűen 
Gyenes, Mfklós-utca 29 
Telefon 9—37.

Eladó
42-es férfi csizma és nad­
rág, ágy- és asztalterítők, 
nikkel kályha védők, női 
és leánvkabát, képek, 
lámpagolyó, cipők, pa­
pucs, linoleum, ágy elé 
való bőrök. Cím a ki­
adóban.

IMrlrcgeilfl
(1700-báQ
alkalmi áron

eladó I
Eli 8 Madden.

Jo«»b
mindenes főzőnőt kere­
sek azonnali belépésre. 
Dr. Aczél, Péterfia 68.

Kisasszonyokat, 
kik a füszerkereskedés- 
ben való kiszolgáláshoz 
értenek, valamint egy 
helylügynökftt azon­
nali belépésre keres Lin­
denfeld J. Jenő nagy­
kereskedő, Dégenfeld-tér 
7. sz.

Kocsis
megbízható, irni-olvasni 
tudó azonnali belépésre 
kerestetik Frenkel Jenő 
sörkereskedő, Arany Já- 
nos-utca 60.

Egy
szoba, konyha átadó 
annak, ki a benne levő 
bútort megveszi. Cim a 
kiadóban.

Nagyerdei
villában bérelnék egy 
bútorozott szobát kony­
hával junius, julins és 
augusztus hónapra. Cim 
a kiadóban.

Gyümölcsös 
kertet bérelnék. Cim a 
kiadóban.

VangarÁüta!
'pillét- és bntorasmlot
Csapó-utca 9.
Elvállal minden c szak­

mába vágó munkák 
készítéséi és javításéi. 
Mii (liléit hiti bútor raktáron

U| villamos
vasalókat, főzőlapokat 
egv évi. javításoknál fél 
évi jótállással készít és 
szabit Földvári Debeceni 
I. elektrotechnikai gyár, 
Szécbenyi-utca 55. Tele­
fon 168.

Heucserek, 
díványok, matracok ké­
szen kaphatók Debre- 
czenszky kárpitosnál, — 
Halköz 8. Bőrgarnitúrák 
festését, — átdolgozását 
szakszerűen, olcsón ké 
szili.___________

Butorozott
úri szoba és műhely — 
vagy raktárhelyiség bér­
beadó. Cim a kiadóban

Ktilönbe)áratu 
elegánsan bútorozott szo­
bát keresek Piac-utcán 
vagy annak közvetlen 
közelében. Ajánlatot ké­
rek »K 2500 — Garconí 
e lap kiadóhivatalába.

»OMMP———w JMMuaMa

Uj bordás bocsi 111 q7pn* pji
és homokfutó bőrrel bélelve * 1 fc Uuulll 1 Hl
óladé la vilit cnbnl óc mtur.n. ■ i 0 ■■ B “eladó Javításokat és magren 
dele eket olcsón készít NAGY 
GYULA kocsigyár! ó, 
E- ziébet utóira 17, izéin.

IWIolykárellen
nyári megóvásra mindenféle 
szőrme- és teli ruhákat fele 
lősség mellett bcrakt&roznak

Rőváryés Állmaim
szűcsök, Piac-utca 42.
Ugyanott készáruk kaphatók 1

Hézimwih enpgoK 
# ajra!ásoli íppsb^sb
legmodernebb kivitelben, 
hfih011 nDIt U,:irniüvészektől ál yUUulMlcn landóan kaphatók

RUBIN FARKAS
özvegyénél, Kossuth-u. 15.

Nyomatait Hegedűs és Sándor Irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 4.9

DEBRECEN, 
Egyház-palota
Tüdő-betegek, astli- 
mások, idegesek, bőr- 
betegek és sok más 
chronikus betegségek 
gyógyítására fizikális 
gyógy tényezőkkel fel­
szerelt intézet.

Rendelés egész nap.

felelős szerkesztő:
L. LÓRÁNT JÓZSEF. 

Kiadó:
HEGEDŰS fiS SÁNDOR 
irodaim! és nyomdai részy-dárs.

szaru.
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